Satzung zur Änderung der Grundordnung der Universität Regensburg vom 01. Oktober 2019

Auf Grund des Art. 9 Satz 1 Bayerischen Hochschulinnovationsgesetzes (BayHIG) vom 5. August 2022 (GVBI. S. 414, BayRS 2210-1-3-WK), zuletzt geändert durch § 3 des Gesetzes vom 23. Juni 2023 (GVBI. S. 251) und durch § 2 des Gesetzes vom 24. Juli 2023 (GVBI. S. 455), erlässt die Universität Regensburg folgende Änderungssatzung:

§ 1

Die Grundordnung der Universität Regensburg in der Neufassung vom 1. Oktober 2019 zuletzt geändert durch Satzung vom 15. März 2023 wird wie folgt geändert:

§ 2 Abs. 1 wird wie folgt geändert:

- a) Ein neuer Satz 2 wird mit folgendem Wortlaut eingefügt: "²Die Medaille "Bene merenti" kann auch an Personalkörperschaften verliehen werden."
- b) Der bisherige Satz 2 wird zu Satz 3.

ξ2

Die Satzung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Universitätsrats vom 25. Oktober 2023 und der Genehmigung des Präsidenten der Universität Regensburg vom 15. November 2023.

Regensburg, den 15. November 2023 Universität Regensburg Der Präsident

gez.

Prof. Dr. Udo Hebel

Diese Satzung wurde am 15. November 2023 in der Universität niedergelegt; die Niederlegung wurde am 15. November 2023 durch Aushang in der Universität bekannt gegeben. Tag der Bekanntmachung ist daher der 15. November 2023.